

Adidas	81.0	-2.0%	Bayer	84.5	0.8%	E.On	13.5	5.4%	Siemens	87.8	-0.1%
Arcelormittal	10.7	0.3%	BMW	80.0	0.7%	Fiat	6.2	1.7%	Telefonica	11.1	0.8%
Axa	18.0	-0.2%	BNP Paribas	50.8	0.0%	Infineon	7.4	-0.4%	Thyssenkrupp	16.3	-0.5%
Banco Bilbao	7.9	1.3%	Commerzbank	9.4	3.3%	Linde	147.8	-0.7%	Total	42.6	0.4%
Banco Santander	5.7	1.0%	Daimler	56.8	1.4%	Lufthansa	14.0	0.9%	Unicredit	4.7	3.5%
BASF	69.6	0.4%	Deutsche Bank	35.1	1.2%	Nokia	4.4	3.9%			

Előző napi záró adatok
 Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!

Vállalati hírek

- Az **ArcelorMittal** azért vonult le a szenegáli acélmezőről, mert az ott található vasérc minősége rosszabb volt, mint azt korábban becsülték. Mint írtuk tegnap, a párizsi választott bíróság Szenegálnak adott igazat, abban, hogy az ArcelorMittal vétkes a szerződés felrúgásában, de az okozott kárt illetően még vita van a felek között. Szenegál szerint ez 750 millió dollár, míg az ArcelorMittal azt mondja, hogy mindent megtesz azért, hogy egy fillért se fizessen. Szerintünk az igazság valahol félúton van, vagyis néhány száz millió dollár vesztesége (részvényenként 10-30 cent) keletkezhet az acélipari óriásnál az ügyből kifolyólag. Az árfolyam különben a 200 napos mozgóátlagot készül fölfelé elhagyni éppen!
- A Nomura semlegesről alulteljesítőre minősítette le az európai acélszektor. A Nomura szerint elég valószínűtlen, hogy az európai acélkereslet visszatérjen a 2010-es szintre. Az **ArcelorMittal** marad az egyedüli társaság, amely vételi minősítéssel marad az európai acélpiacon. A **Thyssenkrupp** semleges maradt.
- A **Banco Bilbao** bejelentette, hogy 2016-ig 2,5 milliárd dollárt fog fektetni a dél-amerikai régióba. A pénz 40%-át technológiai projektekre fogják költeni. A BBVA stratégiai terve, hogy a régiói iránti elkötelezettségét megerősítse. A befektetés része a csoport növekedési és diverzifikációs stratégiájának.
- A **BMW**-hez tartozó Rolls-Royce is megjelenhet a közeljövőben egy városi terepjáróval, erről beszélt tegnap a BMW egyik vezetője a Frankfurti Auto Show-n.
- Miután a **BMW** látta, hogy milyen sikeresek voltak a Mercedes M osztályos autói tavaly, a cég úgy döntött, hogy megjelenik egy újabb városi terepjáróval, amit „The Boss”-nak neveztek el, és tegnap mutatták be a Frankfurti Auto Show-n. Valójában az X5-ös BMW legújabb modellje lesz, meglepően fejlett technikával. Az 52.800 dollárba kerülő autó képes lesz saját magát elvezetni a dugókban, de éjjellátó funkcióval is rendelkezni fog, hogy könnyen elkerülhessük az állatokkal és emberekkel való ütközést.
- Josef Ackermann, a **Deutsche Bank** korábbi vezérigazgatója azt tervezi, hogy lemond a **Siemens** felügyelőbizottságánál betöltött elnökhelyettesi posztjáról. A hírt egyelőre nem erősítették meg.
- A **Deutsche Bank** meghosszabbítja Juergen Fitschen társ-vezérigazgatójának mandátumát 2017-ig. A kinevezés eredetileg 2015 májusáig szólt. A 65 éves menedzser 1987-óta vezető tisztségviselője a vállalatnak. A cég azt is bejelentette, hogy négy volt munkavállalója pert nyert a bank ellen, ezért ki kell fizetniük a bérüket és vissza kell venni őket a céghez. Mind a két hír marginális az árfolyam szempontjából.
- A **Fiat**-hoz tartozó Maserati arról számolt be, 2015 második negyedévével kezdik gyártani a SUV modelljüket, amelyből évente 25.000 darabot terveznek összeállítani.
- A JPMorgan semlegesről felülteljesítőre tette az **Unicredit** papírjait.



Befektetési hitel euróban és forintban is!

Tőkeáttételes kereskedés külföldi papírokkal napon túl, devizában is.

➤ **Részletek**

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosa fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosa fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Csató Dávid	1-235-5123	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Kababik József	1-235-5124	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszkó Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
